
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих басейнів: 

Прип’ять і Західний Буг. До басейну р.Прип’ять належать 131 річка, до басейну 

Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. Загальна довжина річок складає 

3734,2 км.  

Станом на 01.01.2024р. в області налічується 1529 водних об’єктів загальною 

площею водного дзеркала 20704,3 га, з яких: 1252 ставки (5435,5 га),  266 озер (13097,6 

га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 
(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 36 озер та 632 

ставки.   На протязі 2023 року було укладено 34 договори водних об’єктів.   

Було розроблено 10 паспортів водних об’єктів та 5 паспортів рибогосподарських 

технологічних водойм (із загальною кількістю – 20 ставків).                                            

 Відділом  розроблено 360 режими роботи водних об’єктів, з них: 349 - по 

ставкам, 11 – по водосховищам, які затверджені Сектором Держводагентства України 

у Волинській області. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по формі 2-

ТП (водгосп)  за 2023 рік становила 466. 

У 2023 році водокористувачами області було забрано 43,73млн.м
3
 води. З 

підземних водоносних горизонтів – 35,83 млн.м
3
. З поверхневих водних об’єктів – 7,9 

млн,м
3
.                                                                                                                                                  

 Галузями економіки використано 30,87 млн.м
3
.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у Волинській 

області. Було розглянуто та надано пропозицій щодо: 

- видачі дозволу на спецводокористування - 128; 

- інформаційних довідок для проектних організацій - 5:  

- погодження паспортів водних об’єктів - 6;  

- погодження проектів поточних індивідуальних нормативів використання 

питної води - 6;  

-   договорів оренди водних об’єктів - 34. 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 11 запитів правоохоронних органів; 

- 21 звернень проектних організацій; 

- 15 звернень різних організацій приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 168 проб води на масивах 

поверхневих вод, які є найбільш проблемними. 

          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням Прип’яті та 

Західного Бугу і Сяну.  

Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип’ять та 

Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в підготовці профільних 

питань робочих комісій згідно затвердженого плану роботи, забезпечують виконання 

протокольних рішень басейнових рад. 

Протягом 2023 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 2. 



  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у «Місячнику 

благоустрою». 

Продовжувалась співпраця  на  транскордонних водах  із   Республікою   

Польща. Протягом 2023 року відбулись всі заплановані заходи. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до Водного 

Кадастру.  

 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ 

 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 8 експлуатаційних 

дільниць РОВР у Волинській області. 

У звітному році експлуатаційні підрозділи забезпечили задовільний технічний 

стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної інфраструктури 

меліоративних систем, а також безаварійне відведення надлишкових вод з осушених 

територій.  

Витрати на експлуатацію державного водогосподарського комплексу у 2023 році 

склали 57339,3 тис. гривень. Виконано ремонтно-експлуатаційних заходів на 

внутрішньогосподарській мережі на суму 1920,9 тис. гривень.  

 Обсяги виконаних ремонтно-доглядових робіт на міжгосподарській мережі 

відповідають плановим показникам. Проведено очищення 64 км каналів, було 

відремонтовано 104 гідротехнічні споруди, від трав’яної рослинності очищено 1211,7 

км каналів і дамб, чагарник видалено на площі 339,8 гектарів.  

Для подачі води на поповнення водосховищ, водовідведення з польдерних 

систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46  насосних станцій було 

задіяно 27. Всього перекачано 44,9 млн.м
3
 води, при цьому витрачено     850,1 

тис.Квт.год. електроенергії. Вартість спожитої електроенергії склала   5860,0 тис. 

гривень.  

Одним з головних завдань у 2023 році, над виконанням якого працювали 

експлуатаційні підрозділи, було здійснення регулювання водно-повітряного режиму 

ґрунтів на осушених землях.  

Протягом звітного періоду укладено 18 договорів на подачу води на зволоження 

осушених сільськогосподарських угідь на площі 33,9 тис. га на загальну вартість 695,0 

тис. гривень.  

З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у пожежонебезпечні 

періоди року розроблено і було задіяно в роботі 62 схеми заакумулювання води в 

каналах меліоративних систем на загальній площі 20 тис. гектарів. 

У 2023 році надано 259 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 52 тижневі оперативні 

інформації про водогосподарську обстановку в БУВР р. Прип′яті та БУВР Західного 

Бугу та Сяну. 

      Аварійними бригадами проведено 72 виїзди на водогосподарські об'єкти для 

виконання ремонту захисних дамб і гідротехнічних споруд, при цьому було задіяно 

300 чоловік та 35 одиниць техніки. 

 

 

 



ОХОРОНА ПРАЦІ 

 

За 2023рік в Регіональному офісі водних ресурсів у Волинській області 

забезпечувалось виконання плану заходів по забезпеченню безпечних умов праці та 

попередження випадків травматизму, комплексних заходів щодо досягнення 

встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, 

підвищення рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, 

професійним захворюванням та аваріям. 

 На виконання наказу Держводагенства від 31.01.2023 №21 розроблені «Заходи з 

попередження випадків виробничого травматизму в РОВР у Волинській області на 

2023 рік» та «Заходи із забезпечення дорожньої безпеки в РОВР у Волинській області 

на 2023 рік» де особлива увага була звернута на забезпечення безпечних умов праці 

для працівників при проведенні доглядових робіт та ремонту міжгосподарської 

інфраструктури меліоративних систем, використанні засобів малої механізації, 

експлуатації машин і механізмів, насосних станцій, електротехнічного персоналу, 

працівників, що виконують охоронні функції. 

 На виконання наказу Державного агентства водних ресурсів України від 

31.01.2023 №21 щодо проведення Дня охорони праці в Україні у 2023 році, який згідно 

з рекомендаціями Міжнародної організації праці проходив під гаслом «Безпечне та 

здорове робоче середовище – основний принцип і основне право у світі праці» 

проведені заходи для забезпечення покращення стану безпеки і умов праці, 

проаналізовані причини нещасних випадків на виробництві, що сталися упродовж 

2022 року в організаціях галузі з урахуванням вимог щодо запобігання аварійності, 

виробничого травматизму та професійних захворювань.  

 У зв'язку ведення воєнного стану в країні згідно Указу Президента України від 

24.02.2022 року №64/2022 та з термінами його продовження проведена роз'яснювальна 

робота з працівниками щодо дотримання встановленого особливого режиму в'їзду, 

правил комендантської години та недопущення сторонніх осіб на території 

водогосподарських об'єктів. 

 На виконання «Положення про медичний огляд кандидатів у водії  та водіїв 

транспортних засобів», затвердженого наказом МОЗ України від 31.01.2013 № 65/80, у 

2023 році проведено періодичний медичний огляд 13 водіїв автотранспортних засобів. 

Забезпечується проходження водіями щоденного перед рейсового медичного огляду.   

У визначені терміни, згідно наказу МОЗ від 21.05.2007 № 246, забезпечується 

проведення попередніх (при прийнятті на роботу) та періодичних (протягом трудової 

діяльності) медичних оглядів працівників, а також щорічного обов'язкового медичного 

огляду осіб віком до 21 року. За 2023 рік проведено 256 медичних оглядів працівників. 

 В РОВР у Волинській області функціонує система управління охороною праці. 

Розроблено та затверджено наказом від від 20.04.2021р. № 53 «Положення про систему 

управління охороною праці в РОВР у Волинській області». Розроблені та затвердженні 

інструкції з охорони праці по виконанню посадових обов’язків для інженерно-

технічних працівників, відповідальних за безпечне проведення робіт, інструкції з 

охорони праці за професіями та за видами виконання робіт, інструкції з 

електробезпеки (54 інструкцій). Ведеться Журнал реєстрації інструкцій з охорони 

праці. Копії інструкцій видані в структурні підрозділи під особистий підпис 

начальників експлуатаційних дільниць. Щорічно проводиться перегляд інструкцій з 

охорони праці. У 2023 році було розроблено і затверджено 5 інструкцій з охорони 



праці та продовжено строк дії  33 інструкцій з охорони праці без внесення змін на три 

роки згідно наказу від 28.09.2023р. № 61.   

Розроблено та затверджено наказом від  20.04.2021р. №  53 «Положення про 

порядок проведення навчання і перевірку знань з питань охорони праці в РОВР у 

Волинській області». Наказом від 21.02.2023р. № 15 Про проведення навчання з 

питань охорони праці, пожежної  і дорожньої безпеки, призначена комісія з перевірки 

знань з питань охорони праці, а серед водіїв автотранспортних засобів – з питань 

безпеки дорожнього руху. Також, цим наказом затверджений План – графік 

проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, дорожньої безпеки 

працівників РОВР у Волинській області; Протокол засідання комісії по перевірці знань 

з питань охорони праці; Тематичні плани і Програми навчання з питань охорони праці 

з урахуванням категорії працівників, переліки питань для перевірки знань та 

екзаменаційні білети (30 білетів). 

У 2023 році інженерно-технічні працівники, особи, відповідальні за 

електрогосподарство, за технічний стан та безпечну експлуатацію газового 

господарства, за експлуатацію ВПК, підіймальних пристроїв і відповідного 

обладнання, пройшли навчання і перевірку знань у Волинському обласному  

навчально-курсовому комбінаті (10 осіб).  

 Забезпечено проведення оперативного контролю за станом охорони праці І-ІІІ 

ступенів. Ведуться по всіх експлуатаційних дільницях журнали оперативного 

контролю І, ІІ ступенів де вказуються виявлені порушення. Стан охорони праці, 

пожежної і дорожньої безпеки аналізується на виробничих нарадах і приймаються 

заходи для вирішення виявлених порушень, які на даний час виконані. 

 Вступний інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки проводиться з 

працівниками, які приймаються на постійну або тимчасову роботу, зі студентами, які 

проходять виробничу практику згідно затвердженої начальником Програми вступного 

інструктажу з питань охорони праці для працівників Регіонального офісу водних 

ресурсів у Волинській області. Забезпечене проведення по затвердженій Програмі 

первинного (повторного) інструктажу з питань охорони праці для працівників на 

робочому місці, Програмі, для проведення цільового інструктажу з питань охорони 

праці для виконавців робіт.  

При виконанні нової роботи працівником, начальник експлуатаційної дільниці 

забезпечує проведення первинного інструктажу до початку робіт безпосередньо на 

робочому місці. 

 Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки затверджені: 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік посад і професій працівників, 

прийнятих на роботу, які перед початком самостійної роботи повинні проходити на 

робочому місці стажування (дублювання);  Перелік робіт з підвищеною небезпекою та 

робіт, де є потреба у професійному доборі; Перелік робіт, виконання яких повинно 

проводитись за наряд-допуском. При видачі наряду-допуску зазначається 

відповідальний керівник та виконавець робіт, основні заходи і заходи щодо 

забезпечення безпеки праці. 

 Дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки переглянуті. Ведеться підготовка 

документів для отримання дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки при 

вимірюваннях параметрів електрообладнання електроустановок та на експлуатацію 

вантажопідіймального крану. Декларації відповідності матеріально-технічної бази 



вимогам законодавства з питань охорони праці отримані і дійсні по всіх 

експлуатаційних дільницях. 

Наказом від 17.04.2023р. №28 Про проведення атестації робочих місць за 

умовами праці, створено комісію для проведення атестації за умовами праці для 

працівників лабораторії моніторингу вод та ґрунтів (2 робочих місця) і 

електрогазозварника (1 робоче місце). Наказом від 15.05.2023р №38 Про результати 

атестації робочих місць за умовами праці затверджений Перелік робочих місць, 

виробництв, робіт, професій і посад, працівникам яких  підтверджено (встановлено) 

право на пільги і компенсації за роботу з шкідливими і важкими умовами праці; 

Перелік робочих місць, виробництв, робіт, професій і посад, працівникам яких 

підтверджено право на пільгове пенсійне забезпечення за Списком №2. 

Наказом від 15.06.2023р №45 Про проведення оглядів та випробовувань 

приставних драбин затверджений порядок проведення огляду і випробування 

приставних драбин, а також склад комісії з огляду та випробовування драбин та зразок 

Акту випробовування приставної драбини. 

 14.02.2023р. затверджено начальником РОВР у Волинській області Комплексні 

заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання 

випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам в 

Регіональному офісі водних ресурсів у Волинській області на 2023 рік.  

Виконано намічені заходи щодо поліпшення стану безпеки праці та виробничого 

середовища в ремонтних майстернях та насосних станціях. На всіх насосних станціях, 

які включаються в роботу, влаштоване пічне опалення. Проведено навчання та 

перевірка знань, позапланові інструктажі з охорони праці і пожежної безпеки для 

працівників, які виконують обов'язки опалювачів, а для оператора котельні - навчання у 

Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті. 

В належному стані утримуються робочі місця, санітарно-побутові кімнати в 

ремонтних майстернях. Усі ремонтні майстерні опалюються.  Забезпечено безпечну 

експлуатацію насосних станцій, гідротехнічних споруд, наявних машин і механізмів, 

об’єктів підвищеної небезпеки та не допущено випадків виробничого травматизму, 

пожеж та дорожньо-транспортних пригод.  

Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором вживались заходи 

по забезпеченню працівників засобами індивідуального захисту, спецодягом і 

спецвзуттям. 

Всього на охорону праці у 2023 році використано 684542грн., що складає по 

1910грн. на одного працюючого.  
ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

 

На плановій основі з працівниками РОВР у Волинській області проводяться 

інструктажі з пожежної безпеки. 

На виконання наказу Держводагенства від 31.01.2023 №21 розроблені Заходи із 

забезпечення пожежної безпеки на водогосподарських об’єктах Регіонального офісу 

водних ресурсів у Волинській області на 2023 рік. 

 Наказом від 22.02.2023р. №16 Про навчання та перевірку знань працівників, 

задіяних на роботах з підвищеною пожежною небезпекою було проведене навчання 

для працівників зайняти на роботах з підвищеною пожежною небезпекою; 

затверджено Перелік посад і професій працівників, які повинні проходити навчання та 



перевірку знань з питань пожежної безпеки; затверджено Програму проведення 

навчання. 

На Доручення Держводагенства від 12.05.2022 №1541/6/11-22 «Про посилення 

протипожежного захисту водогосподарських об'єктів» проведено позапланові 

протипожежні інструктажі із ознайомлення працівників з можливими причинами 

виникнення пожеж та запобіжними заходами і діями щодо них, а також діями у разі 

виникнення пожежі (порядку виклику пожежної охорони, оповіщення людей, 

проведення евакуації знаходження первинних засобів пожежогасіння та правилами їх 

використання). 

 Наказом від 05.09.2023 № 67 Про затвердження інструкцій, затверджена та 

введена в дію Загальнооб'єктова інструкція про заходи пожежної безпеки. 

 Постійно проводились заходи із забезпечення пожежної безпеки. 

Адміністративні та виробничі приміщення оснащені вогнегасниками, ремонтні 

майстерні протипожежним водопостачанням, пожежні щити укомплектовані засобами 

пожежогасіння. Біля приміщень розміщені ящики з піском.  

 Ведеться Журнал обліку вогнегасників по РОВР у Волинській області, 

проведено огляд та перевірку вогнегасників.  

 

 
ПРИРОДООХОРОННА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

За звітний рік надано 15 інтерв’ю для засобів масової інформації з питань, що 

стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та затоплень в паводкові 

періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення офіційної 

інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (127 новин) та соціальній 

мережі «Фейсбук» (130 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференцій» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу.  

 

 
РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 755 звернень  від 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та 

організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, громадян та 

громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2023 рік надійшло 45 звернень громадян (в 

тому числі усні звернення) та 19 запитів на отримання публічної інформації. 

 

 

Юридична робота  
 

За період з 01.01.2023 по 28.12.2023 на постійній основі здійснюється 

претензійно-позовна та договірна робота. Так, укладено з суб’єктами різної форми 

власності 586 договорів з придбання товарів, робіт та послуг, а також 327 договорів 

щодо надання РОВР у Волинській області платних послуг. Крім цього укладено трьох 

сторонній договір з Фондом держ майна та Державною міграційною службою про 



оренду державного майна та Меморандум про співпрацю з ДУ «Волинський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України». 

Протягом 2023 року надсилалися листи до управлінь національної поліції про 

надання інформації щодо нестач та крадіжок, які обліковувались на балансі 

Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області з 2012 року. Завдяки 

активній співпраці з органами досудового розслідування з початку та до кінця 2023 

року вдалося списати з бухгалтерського обліку 60 нестач та крадіжок з 68 наявних, 

сума яких становила 385 543,42 грн. 

У продовж поточного року Офіс спільно з Волинською обласною прокуратурою 

приймав участь у засіданнях Господарського суду Волинської області як третя особа 

яка не заявляє самостійних вимог на стороні позивача в рамках справи №903/255/23 за 

позовом керівника Ковельської окружної прокуратури в інтересах держави в особі 

Волинської обласної державної (військової) адміністрації до відповідача ТзОВ 

«Карпус» про усунунення перешкод державі у користуванні та розпорядженні 

земельною ділянкою водного фонду державної форми власності на території 

Колодяжненської об`єднаної територіальної громади Ковельського району площею 

51га та розташованого на ній водного об`єкту - Кричевичівське водосховище, шляхом 

демонтажу встановлених на земельній ділянці по периметру водосховища у межах 

прибережної захисної смуги 45 дерев`яних пірсів, 4 будинків для відпочинку (3 

дерев`яних та 1 з металопрофілю), 4 альтанок (бесідок), 9 дерев`яних вбиралень, 3 

дерев`яних кабінок для переодягання, 5 металевих стовпців для освітлення території. 

В провадженні Маневицького районного суду Волинської області знаходиться 

цивільна справа №164/756/22 за позовом Камінь-Каширської окружної прокуратури до 

Пахольчука Віктора Андрійовича про стягнення матеріальної шкоди в порядку 

регресу.  

З а період з 01.01.2023 по 28.12.2023 надіслано 20 документально оформлених 

звітів до Держводагенства з питань: претензійно-позовної роботи; наявності нестач та 

крадіжок; припинення Ковельського МУВГ; неправомірно отриманих коштів у рамках 

програми «єПідтримка»; переліку цілісних майнових комплексів державних 

підприємств, установ та організацій, що передаються до сфери управління Державного 

агентства меліорації та рибного господарства; інформації, що містять службову 

таємницю відповідно ст.. 8 Розділу 2 ЗУ «Про державну таємницю» від 21.01.1994; 

договірні та інші правовідносин з юридичними особами до яких застосовуються 

персональні спеціальні економічні чи інші обмежувальні санкції, згідно переліку 

зазначеного у додатку до рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

07.11.2023 «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 

07.11.2023 №739/2023. 

Протягом квітня – липня 2023 разом зі спеціалістами РОВР у Волинської області 

розроблялося нове Положення про Регіональний офіс водних ресурсів у Волинській 

області, яке було затверджене Наказом Держводагенства 24.07.2023 року № 91. 

За звітний рік постійно проводилася роз’яснювальна та консультативна робота з 

працівниками РОВР у Волинській області. Зокрема опрацьовано 4 службові записки 

від начальників ЕД про виявлення крадіжок та порушення роботи магістрального 

каналу. За цими фактами були надіслані листи-повідомлення до екологічної інспекції у 

Волинській області та ГУНП у Волинській області про вчинення кримінального 

правопорушення та внесення відомостей у ЄДР. 



Протягом 2023 року було проведено декілька нарад начальників 

експлуатаційних дільниць та спеціалістів Регіонального офісу водних ресурсів у 

Волинській області, інформація обговорена на нарадах була зафіксована у Протоколах 

нарад. 

 

 

КАДРИ 

 

          За 2023 рік середньоблікова чисельність штатних працівників склала  321 

чоловік,з них - 3 керівники, 73 спеціалісти, 263 робітники. Підвищили кваліфікацію у 

2023 році 33 працівники. Звільнено 30 працівників, прийнято 17 працівників, з них 4 

спеціалісти та 13 робітників. 

          Відділом кадрів організовано на плановій основі роботу з військового обліку та 

бронювання за новою постановою. 

          Відділ кадрів веде та оновлює документообіг, який відповідає чинному 

законодавству із врахуванням періоду воєнного стану та Законів України, а також  

слідкує за трудовою дисципліною працівників Офісу. 

 

 

     ФІНАНСИ 

 

За 2023 рік фінансування з держаного бюджету програми “Експлуатація 

державного водоосподарського комплексу та управління водними ресурсами” 

проводилась у межах кошторисних призначень. 

Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2023  рік  56242,71 

тис. грн. що становить 99,6% до плану асигнувань за 2023р. Забезпечено своєчасне 

проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету внесено податків та обов’язкових платежів на суму  

7573,00 тис.грн. 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у Волинській 

області,відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 надавались на договірних 

умовах платні послуги.На спеціальний рахунок надійшло  6648,46 тис.грн. 

За 2023 рік на заходи,які не забезпечені коштами загального фонду, направлено  

1096,6 тис.грн власних надходжень спеціального фонду. 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала  321 чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 

 
 

 

 

 
 


